

## Klarlack AQUA

- farbloser Acryl-Lack auf Wasserbasis
- transparent-glänzend
- wetterfest
- lichtecht und speichelfest
- transparenter Schutzfilm für alle Marabu-Farben

Hinweis: Nicht geeignet zum Lackieren von Farbaufträgen und Materialien, die nach der Trocknung leicht wasserlöslich sind

## Gebinde:

50 ml - Glas

250 ml - Kunststoffflasche

500 ml - Kunststoffdose

## Anwendungsbeispiele:

- zum farblosen Lackieren vielerlei Bastelarbeiten und Materialien
- auch für Serviettentechnik geeignet

## Für wen geeignet:

- Hobbybastler
- Kunstgewerbe
- Kindergärten
- Schulen



Klarlack AQUA, 50 ml



Klarlack AQUA, 250 ml





Klarlack AQUA, 500 ml









| Produkt       | Inhalt | Farbe   | Hersteller- | Bestell- |
|---------------|--------|---------|-------------|----------|
|               |        |         | Nummer      | Nummer   |
| Klarlack AQUA | 50 ml  | farblos | 11350005000 | 57200323 |
|               | 250 ml | farblos | 11350013000 | 57202436 |
|               | 500 ml | farblos | 11350075000 | 57202440 |